
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 403 

 

На 5 септември 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно назначаване или промени в 

съставите на ОИК в изборите за общински съветници и за кметове 

на 29 октомври 2023 г. 

  Докладват: Силвия Стойчева, Георги Баханов, 

   Красимир Ципов 

2. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Росица Матева, Емил Войнов,  

   Любомир Георгиев, Ерхан Чаушев, Севинч  

   Солакова 

3. Проект на решение относно регистрация на партии, 

коалиции и местни коалиции в ОИК за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.  

   Докладва: Росица Матева 

4. Проекти на решение относно регистрация на партии и 

коалиции за участие в изборите за общински съветници и кметове на 

29 октомври 2023 г. 

  Докладват: Росица Матева и Силвия Стойчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 
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ОТСЪСТВАТ: Елка Стоянова и Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,45 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и господин Цветозар Томов – зам.-

председател на Централната избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Добър ден, 

колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме кворум. 

Поради отпуск отсъстват колегите Гергана Стоянова и Елка 

Стоянова. 

Заседанието започва със закъснение от обявения начален час 

поради по-дълго продължилата работна среща. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно назначаване или промени в 

състава на Общинските избирателни комисии в изборите на 

29 октомври 2023 г. с докладчици госпожа Стойчева, Господин 

Баханов, господин Ципов. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, господин Войнов, господин Георгиев, господин 

Чаушев, госпожа Солакова. 

Колеги имате ли предложения по дневния ред, който, 

предполагам, че до края на деня ще бъде допълнен и с други 

преписки, в зависимост от тяхната готовност за доклад? Няма засега. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Започваме с първа точка: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ 

ИЛИ ПРОМЕНИ В СЪСТАВИТЕ НА ОИК В ИЗБОРИТЕ ЗА 

ОБЩИНСКИ СЪВТЕНИЦИ И ЗА КМЕТОВЕ НА 29 ОКТОМВРИ 

2023 г. 

Заповядайте, госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, след извършена служебна 

проверка беше установено, че е допусната техническа грешка в 

Решение № 2201-МИ/04.09.2023 г. на Централната избирателна 

комисия, поради което съм подготвила проект на решение относно 

поправка на техническа грешка в цитираното решение, като името 

на назначената за член на ОИК – Гулянци, Петя Димитрова Гъркова 

да се чете Петя Димитрова Величкова. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? Няма. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 2215-МИ/05.09.2023 г. 

В точка едно има ли други доклади? Няма. 

 

Продължаваме с втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Матева, имате ли готовност в Административни 

преписки?  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

МИ-02-7/04.09.2023 г. от председателя на партия „Възраждане“ 

Костадин Костадинов. 

Писмото е във връзка с въпроса, който е задал на госпожа 

Габриел във връзка с проведената среща в Централната избирателна 

комисия. 
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Подготвила съм проект на отговор във вътрешната мрежа в 

папката с моите инициали, който ви предлагам да обсъдим и ако сте 

съгласни, да изпратим – проектен номер 7481. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с проекта. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предлагам докладчикът да каже 

къде е входящото писмо, за да се запознаем, първо, с входящото 

писмо, след това с отговора, за да можем да коментираме. 

Отговорът извън микрофон беше: там, където са на Жоро. Не 

нам какво имахте предвид, госпожо Матева? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, ще върна 

на доклад по-късно това писмо, тъй като деловодството може би 

трябва да качва всичко в папката на докладчиците. Ще помоля 

Дария, която в момента е в залата, да предаде на колегата, който го е 

входирал и не го е качил в папката на докладчика, на когото е 

разпределено. 

Господин Чаушев, заповядайте в тази точка. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам вх. № МИ-

06-306. От кмета на община Костенец сме получили документи във 

връзка с отваряне на запечатано помещение за предаване на изборни 

книжа – докладвам за сведение. 

Също така сме получили и едно уведомително писмо с вх. № 

МИ-06-307 от кмета на село Стамболово във връзка с приемане на 

документи и книжа от изборите за общински съветници през 2019 –  

2023 г. Приложени са съответните документи, заповеди и други 

такива – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

имате ли готовност?  

Определям господин Томов да води заседанието за малко. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № МИ-23-12-1/04.09.2023 г. С него 

потвърждават тяхната готовност за среща в Централната 
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избирателна комисия днес от 10,00 ч. Тази среща беше проведена, 

така че докладвам за сведение това писмо. 

Постъпило е писмо от „Смартматик“ с вх. № МИ-23-6-

8/05.09.2023 г. Писмото е в два реда и с него питат дали се изисква 

още нещо от тяхна страна, след като не са получили отговор на 

предходното им писмо. В  тази връзка съм подготвил писмо-отговор 

до „Смартматик“. Качено е в моя папка.  

Моля да го прегледате и ако няма забележки, да го гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Писмото е с 

проектен номер 7493. Моля да се запознаете. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Извинявайте, 

господин Томов.  

Колеги, моля да се запознаете с проекта на писмо и малко по-

късно ще върнем точката, за да се подложи на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

отлагаме разглеждането на писмото с проектен номер 7493 в папката 

на господин Войнов. 

Господин Войнов, заповядайте с другите си доклади. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

притурката към официалния вестник на ОП с вх. № ЦИК-06-

12/04.09.2023 г. С него ни уведомяват, че нашето обявление за 

обществената поръчка за дейностите по осигуряване на машинното 

гласуване е получено и му е даден временен референтен номер  

докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Госпожо 

Солакова, имате ли готовност? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа 

предлагам проект на писмо до председателя на Националния 

статистически институт, като се позоваваме на предходна 

кореспонденция – наше изходящо писмо и техен отговор, който 

получихме и проведена среща на 24 август тази година, да ни 

изпратят актуален списък на кметствата въз основа на справката от 

ГД ГРАО за броя население по постоянен адрес към 4 август тази 
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година. Докладвам ви писмото за запознаване и за обсъждане на 

работна група. 

За сведение ви докладвам приемо-предавателен протокол с 

вх. № ЦИК-00-280/04.09.2023 г. за предоставяне на достъп до 

помещението, което от Народното събрание предложиха на 

Централната избирателна комисия, за целите на обработка и 

архивиране на документи. 

За запознаване ви докладвам писмо от секретаря на община 

Исперих относно кутиите за бюлетини с вх. № МИ-06-

309/04.09.2023 г. Това е поредно писмо от общините.  

Не предлагам изпращане по компетентност на 

администрацията на Министерския съвет с оглед установените 

взаимоотношения от последните месеци, а дотолкова, доколкото с 

тяхно становище беше изразено и по повод на избирателните кутии, 

включително както наричат те специалните избирателни кутии за 

бюлетините от машинно гласуване. 

Предлагам на работна група да го обсъдим, за да излезем със 

становище. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието на Централната избирателна комисия.  

Ще продължим в 15,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

По дневния ред има ли предложения? 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Моля да включим нова точка в дневния 

ред: Проект на решение относно регистрация на партии, коалиции и 

местни коалиции в ОИК за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. и следваща точка: 

Проекти на решения относно регистрация на партии и коалиции за 
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участие в изборите за общински съветници и кметове на 

29 октомври 2023 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам точка 

трета да е Проект на решение за регистрация на партии, коалиции и 

местни коалиции в ОИК с докладчик госпожа Матева и точка 4: 

Проекти на решения относно регистрация на партии и коалиции в 

ЦИК за участие в изборите на 29 октомври с докладчици колегата 

Стойчева и госпожа Матева. 

Госпожо Солакова? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Моля да се включи точка за промяна 

в ОИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: В първа точка – там 

са проекти на решения за назначаване или промени на ОИК. 

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Продължаваме с доклади в първа точка. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес с проектен 

номер 2213 ще видите проект на решение относно назначаване на 

Общинска избирателна комисия в община Симитли, област 

Благоевград, за изборите за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. 

В Централната избирателна комисия е постъпило писмо с вх. 

№ МИ-06-260-226/28.08.2023 г. от кмета на община Симитли, област 

Благоевград, с предложение за състав на Общинската избирателна 

комисия в общината. Представени са всички изискуеми документи. 

Консултациите са проведени при спазване на изискванията на 

Изборния кодекс. 
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Предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс предлагам следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Назначава Общинска избирателна комисия в община 

Симитли, област Благоевград в състав от 11 членове, както следва: 

председател – Величка Запрева Ушатова – ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Агнеса Резеник Ангелова – ПП-ДБ; Илко Николов 

Тодоров – „Възраждане“; Севделина Димитрова Трендафчева – 

„БСП за България“; Валентина Крумова Домозетска – ИТН; секретар 

– Илияна Юлиева Яворова – ДПС, и членове: Тина Илианова 

Кълбова и Александър Кирилов Стойчев – ГЕРБ-СДС; Елица 

Василева Иванова и Мариана Пламенова Петрова – ПП-ДБ; 

Борислав Велизаров Рангелов – „Възраждане“. 

Общинската избирателна комисия встъпва в правомощията 

си на 9 септември 2023 г. 

На назначените членове да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 2216-МИ/05.09.2023 г. 

Следващ докладчик – госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия постъпи предложение от упълномощен представител на 

партия „Възраждане“ за промяна в състава на ОИК – Ракитово, с вх. 

№ МИ-10-29/04.09.2023 г.  

Към това предложение, наименувано „заявление“, са 

приложени декларация от новопредложеното лице Мария Иванова 

Бонкова и копие от дипломата за завършено образование, заверено 
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от лицето, както и заявление от Таня Маркова Гаралова, назначена 

за член на Общинската избирателна комисия.  

Въз основа на това предложение и постъпилите документи ви 

предлагам проект на решение за промяна в състава на ОИК – 

Ракитово, като на основание чл. 57, ал. 1, т. 6 да освободим като 

член на ОИК – Ракитово, Таня Маркова Гаралова със съответното 

ЕГН и на основание същата разпоредба, т. 5 ва назначим за член на 

ОИК – Ракитово, Мария Иванова Бонкова с ЕГН, изписано в проекта 

на решението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 2217-МИ/05.09.2023 г. 

Има ли други доклади в първа точка? Няма. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвах ви проекта на 

писмо до Националния статистически институт за запознаване. 

Моля да бъде подложено на гласуване да го изпратим, за да 

поискаме актуален списък на кметствата въз основа на 

предоставената от ГД ГРАО информация за броя на населението по 

постоянен адрес в съответните кметства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? Няма. 

Моля да гласуваме проекта на писмо. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в папката с моите инициали 

са публикувани обявите за подбор за заемане на длъжностите: 

„експерт проектиране и програмиране“ – две щатни бройки, 

„програмист аналитик“ – една щатна бройка, „разработчик софтуер“ 

– две щатни бройки и „системен архитект“ също две щатни бройки. 

Предлагам да ги одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма. 

Следващ докладчик – господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

писмото от „Смартматик“ с вх. № МИ-23-6-8, както и 

предложението ми за отговор до „Смартматик“. 

Проектът на писмо беше обсъден на работна група с проектен 

номер 7493 и качен в моя папка. 

Предлагам да го погледнете и ако няма забележки, да го 

изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля по 

проектен номер 7493, ако имате предложения и изказвания. 

Има ли предложения? Няма. 

Моля да гласуваме проекта на писмо. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – 

няма. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с двамата IT 

експерти, чиито услуги ползвахме досега и с оглед предстоящите 

дейности по машинното гласуване за изборите за общински 

съветници и за кметове, предлагам да изпратим писмо до 

председателя на Българската академия на науките, с което да 

поискаме неговото съгласие да ползваме услугите на двамата 

експерти за предстоящите избори. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

по проекта на писмо до Българската академия на науките. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева, в тази точка. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад писмо с вх. 

№ МИ-02-7/04.09.2023 г., публикувано е вече в папката с моите 

инициали. Проектът на отговор, както ви казах, е с проектен номер 

7481. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за вашите 

изказвания или предложения по проекта на отговор. Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка ще ви докладвам и 

постъпила жалба с вх. № МИ-10-33/05.09.2023 г. в 15,04 ч. Тя е 

подадена срещу Решение № 2203-МИ на ЦИК. 

Жалбата е до Върховния административен съд чрез 

Централната избирателна комисия. Ще бъде комплектувана 
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административната преписка и внесена във Върховния 

административен съд. Това са докладите ми в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължаваме с 

трета точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

ПАРТИИ, КОАЛИЦИИ И МЕСТНИ КОАЛИЦИИ В ОИК ЗА 

УЧАСТИЕ В ИЗБОРИТЕ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ И ЗА 

КМЕТОВЕ НА 29 ОКТОМВРИ 2023 Г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам проект на решение 

относно регистрация на партии и коалиции и местни коалиции в 

ОИК с проектен номер 2033 в папка с моите инициали във 

вътрешната мрежа. 

Проектът на решение многократно сме го обсъдили на 

работни групи, така че аз няма да го представям подробно, както 

казах, няколко пъти го обсъждахме. 

Предлагам да вземем това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, с проекта 

на решение под номер 2033 моля да се запознаете във финалния му 

вариант и ако имате предложения и бележки, да ги кажете. 

Има ли предложения по проекта? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – 2 

(Георги Баханов, Йорданка Ганчева). 

Решението е № 2218-МИ/05.09.2023 г. 

Връщаме се в точка първа с доклад на колегата Баханов, за 

назначаване състава  на ОИК – Гурково. 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка от кмета на община Гурково с вх. № МИ-06-26-
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30/22.08.2023 г. за проведени консултации относно назначаване 

състава на ОИК – Гурково. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, за малко ще 

отложим този доклад. 

 

Продължаваме с точка четвърта: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ЦИК ЗА ИЗБОРИТЕ НА 

29 ОКТОМВРИ 2023 г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви проект на 

решение с проектен номер 2473 за регистрация на партия 

„БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ“.  

Постъпило е заявление от партия „БЪЛГАРСКА НОВА 

ДЕМОКРАЦИЯ“, подписано от Валери Томов Георгиев, който е 

председател и представляващ партията, заведено под № 1 в 

регистъра на партиите за участие в местните избори.  

Към заявлението са представени всички необходими 

документи, а именно: удостоверение за актуално правно състояние 

на партията, издадено на 16.08.2023 г. от СГС; удостоверение от 

Сметната палата за внесени от партията финансови отчети за 2020-а, 

2021-а и 2022 г.; образци от подписа на представляващия партията; 

от печата на партията; банково удостоверение за банкова сметка, по 

която ще се обслужва предизборната кампания; имената на лицата, 

които ще отговарят за приходите, разходите и счетоводната 

отчетност на партията и списък, съдържащ имена, ЕГН и саморъчен 

подпис на заявени 4445 избиратели, подкрепящи регистрацията на 

партията.  

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП БЪЛГАРСКА НОВА 

ДЕМОКРАЦИЯ. 

От протокол с вх. № МИ-04-03-7/05.09.2023 г. от ГД ГРАО за 

извършена проверка на списъка с избирателите, подкрепящи 
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регистрацията,  се установява, че са налице коректни записа на 

2500 избиратели, подкрепящи регистрацията на партията.  

Съгласно изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания ви предлагам да вземем решение, с което да 

регистрираме партия „БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ“ за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

БЪЛГАРСКА НОВА ДЕМОКРАЦИЯ. 

Решението подлежи на обжалване.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 2219-МИ/05.09.2023 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващият проект на решение за 

регистрация на партия е с проектен номер 2474 за регистрация на 

партия „СВОБОДА“ . 

Постъпило е заявление в ЦИК, заведено под № 2 в регистъра, 

подписано от Владимир Чавдаров Симеонов в качеството му на 

председател и представляващ партията. 

Представени са изискуемите документи: удостоверение за 

актуално правно състояние на партията, издадено от СГС, 

удостоверение от Сметната палата за представени финансови отчети 

за последните три години; образци от подписа на представляващия 

партията и от печата на партията; банков документ за актуална 

банкова сметка; имената на лицата, които ще отговарят за приходите 

и разходите; списък, съдържащ имена, ЕГН и саморъчен подпис 

на 4504 избиратели, подкрепящи регистрацията на партията.  
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Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП СВОБОДА. 

От протокол с вх. № МИ-04-03-8/05.09.2023 г. се установява, 

че има необходимите не по-малко от 2500 коректни записа в 

подписката. 

Спазени са изискванията на закона и наше решение и на 

посочените правни основания ви предлагам да вземем решение, с 

което да регистрираме партия „СВОБОДА“ за участие в изборите за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП СВОБОДА. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, да гласуваме проекта на решение за регистрация на 

партия СВОБОДА. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

1 (Цветозар Томов). 

Решението е № 2220-МИ/05.09.2023 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващият проект е относно 

регистрация на Партия на ЗЕЛЕНИТЕ за участие в местните избори. 

Заявлението е подписано от Владимир Димитров Николов в 

качеството му на председател и представляващ партията. Заведено е 

под № 3 в регистъра на партиите. 

Представени са необходимите документи: удостоверение за 

актуално правно състояние на партията, издадено на 22.08.2023 г.; 

удостоверение от Сметната палата за внесени от партията финансови 

отчети за последните три години; образци от подписите на 

представляващия партията, от печата на партиите; образци от 

подписа на представляващия партията и от печата на партията; 

удостоверение за актуална банкова сметка, имената на лицата, които 
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ще отговарят за приходите и разходите, списък, съдържащ имена, 

ЕГН и саморъчен подпис на 6290 избиратели.  

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: Партия на ЗЕЛЕНИТЕ. 

От протокол с вх. № МИ-04-03-9/05.09.2023 г. е установено 

наличието на не по-малко от 2500 коректни записа на избиратели в 

подкрепа на регистрацията на партията. 

Спазени са изискванията на закона и на решението на ЦИК и 

ви предлагам на посочените правни основания да вземем решение, с 

което да регистрираме Партия на ЗЕЛЕНИТЕ за участие в изборите 

за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма. 

Решението е № 2221-МИ/05.09.2023 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление за 

регистрация от партия ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ, подписано от Петър 

Клисаров – председател и представляващ партията за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г., заведено под № 4 в регистъра на партиите г.  

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партията; удостоверение на Сметната палата за 

внесени от партията финансови отчети за 2020-а, 2021-а и 2022 г.;  

образец от подписа на представляващия партията; образец от печата 

на партията; банково удостоверение; имената и длъжностите на 
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лицата, които ще отговарят за приходите, разходите и счетоводната 

отчетност; списък, съдържащ имена, ЕГН и саморъчен подпис на 

заявени 6000 избиратели, подкрепящи регистрацията на партията, на 

хартиен носител и в структуриран електронен вид.  

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ. 

От протокол с вх. № МИ-04-03-10/05.09.2023 г. от ГД ГРАО в 

МРРБ за извършена проверка на списък на избиратели, подкрепящи 

регистрацията на партията, се установява спазването на изискването 

за наличие на не по-малко от 2500 избиратели, подкрепящи 

регистрацията. 

Спазени са изискванията по чл. 133 от Изборния кодекс както 

и на Решение № 1960-МИ на ЦИК, поради което и на посочените в 

проекта на решение правни основания предлагам Централната 

избирателна комисия да регистрира партия „ПРЯКА 

ДЕМОКРАЦИЯ“ за участие в изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е ПРЯКА 

ДЕМОКРАЦИЯ. 

Решението подлежи на обжалване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 2222-МИ/05.09.2023 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Следващият проект на решение е за 

регистрация на коалиция „Граждани за Общината“ за участие в 

изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г. 
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Постъпило е заявление от цитираната коалиция, подписано от 

представляващите коалицията Светозар Стоянов Съев, Иван 

Цветанов Павлов и Георги Венелинов Георгиев. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

състояние на партия „БЪЛГАРСКА РАБОТНИЧЕСКО-СЕЛСКА 

ПАРТИЯ“, на партия „БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ОБЕДИНЕНИЕ“, и на партия „КОЙ – КОМПЕТЕНТНОСТ, 

ОТГОВОРНОСТ И ИСТИНА“, както и образци от подписите на 

представляващите съставните партии и образци от печатите на 

съставните партии; удостоверение от Сметната палата за всяка една 

от партиите за внесени финансови отчети за съответните години, 

които са посочени в проекта на решение.  

Приложено е и решение за образуване на коалиция 

„Граждани за Общината“ от 1 септември 2023 г., подписано от 

представляващия партия „БЪЛГАРСКА РАБОТНИЧЕСКО-

СЕЛСКА ПАРТИЯ“, „БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ОБЕДИНЕНИЕ“ и представляващия партия „КОЙ – 

КОМПЕТЕНТНОСТ, ОТГОВОРНОСТ И ИСТИНА“, а също така и 

образци от подписите на представляващите коалицията лица; списък 

от 3 377 избиратели, подкрепящи регистрацията на коалицията на 

хартиен носител и в структуриран електронен вид на технически 

носител, банково удостоверение, имената и длъжностите на лицата, 

които ще отговарят за приходите, разходите и счетоводната 

отчетност на коалицията. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината по следния начин: „Граждани за Общината“. 

От протокол с вх. № МИ-04-03-12 от 5 септември 2023 г. на 

ГД ГРАО се установява спазването на изискването за наличие на 

необходимите 2500 избиратели, подкрепящи регистрацията на 

коалиция „Граждани за Общината“. 

На основание гореизложеното и на посочените в проекта на 

решение правни основания предлагам Централната избирателна 

комисия да регистрира коалиция „Граждани за Общината“ за 
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участие в изборите за общински съветници и кметове на 

29 октомври 2023 г.  

Наименованието на коалицията в бюлетината е: Граждани за 

Общината. 

Решението подлежи на обжалване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – 1 (Цветозар Томов). 

Решението е № 2223-МИ/05.09.2023 г. 

Има ли други колеги с доклади? 

Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка с проектен 

номер 2458 е приложението, което се отнася до решението за 

организация и технология на компютърна обработка.  

Моля да се запознаете с него. То е 12 страници и все пак 

трябва да имаме малко време. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Поради изчерпване 

на дневния ред закривам заседанието на Централната избирателна 

комисия и насрочвам следващото за 7 септември 2023 г., четвъртък, 

от 14,00 ч. Благодаря. 

(Закрито в 16,45ч.) 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 


